MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 1. 7. 1994

1. V sredini ravnega kovinskega traku z dolzino ! = 100 ¢m, Sirino b = 10 cm in debelino d = 1 mm
narisemo krog s polmerom r = 2cm. OZja konca traku enakomerno obtezimo s silo P = 42kN.

Pri tem se dolzina traku poveéa za 2mm, Sirina pa se zmanjsa za 0.06 mm. Narisani krog se
spremeni v pravilno elipso. Dolo¢i:

elastiéni modul E in koeficient preéne kontrakcije v uporabljene kovine ter spremembo de-
beline traku,

velikosti polosi dobljene elipse,

velikosti in ravnine najveéjih normalnih in najveéjih striznih napetosti (skica!),
spremembo pravega kota 3,

novo dolzino polmera TA,

specifitno spremembo prostornine v tocki T!
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2. Na rob R enakomerno debele homogene in izotropne stene deluje enakomerna zvezna obtezba
p, kot je prikazano na skici. V prerezu 1-1 ni normalnih napetosti. Dolo¢i ustrezno spremembo
pravega kota 3 ter velikosti in smeri glavnih linearnih deformacij!
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1\ 5 E = 10000 kN/cm?
v =0.25cm?
p=6kN/cm?

Oz = 0zy = Oz =0.
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3. Dolo¢i pomike tocke A, ce se konstrukcija segreje za 60K ! Skiciraj tudi potek in znagilne vred-
nosti notranjih sil!
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E = 20000 kN/cm?

v =0.25
ar =12-107%/K
A, = 50 cm?
I, = 2040 cm*
I, = 1020 em?

a=25m
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